
 
 

 

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 27 janvier 2025 
 

Le conseil municipal de la commune de Jullouville régulièrement convoqué le 20 janvier 2025 par le 

aŀƛǊŜΣ ǎΩŜǎǘ ǊŞǳƴƛ ŀǳ ƴƻƳōǊŜ prescrit par la loi en salle du conseil municipal à 18 heures 00, sous la 

présidence du Maire Monsieur Alain BRIÈRE.  

 

PRÉSENTS : M. BRIÈRE Alain, Mme MARGOLLÉ Anne, M. HARIVEL Rémi, M. LEMARCHAND Abel,      
Mme CASANOVA Sabine, Mme GRANDET Florence, M. BALLOU Christian,                            
Mme CHRÉTIENNE Géraldine, M. CHÉRON Pierre, Mme HOLANDE Chantal, M. BISSON 
Jean-Claude, M. GESNOUIN Christian, Mme PIERROT Christine.  

 

ABSENTS AYANT DONNÉ POUVOIR : 
M. CHARLOT Christian (pouvoir à M. GESNOUIN Christian), Mme HAMEL Mireille (pouvoir 
à Mme LEROUX Marie-Laure (Arrivée à 18h15)), M. LOUIS Benoît (pouvoir à M. BRIÈRE 
Alain), M. DOCQ Noël (pouvoir à M. LEMARCHAND Abel), Mme TABUR Caroline (pouvoir 
à Mme MARGOLLÉ Anne).  

 

!.{9b¢{ bΩ!¸!b¢ t!{ w9aL{ th¦±hLw : Mme LEROUX Marie-Laure (Arrivée à 18h15) 
 
!ǇǊŝǎ ƭΩŀǇǇŜƭ ƭŜ ǉǳƻǊǳƳ Ŝǎǘ ŀǘǘŜƛƴǘΦ  
 

Ouverture de la séance à 18 heures 04 
 
 
 

Ordre du jour :  

1 - Approbation du procès-verbal du Conseil Municipal du 16 décembre 2024 

2 - /ƻƳǇƻǎƛǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ /ƻƳƳƛǎǎƛƻƴ [ƻŎŀƭŜ ŘΩ9Ǿŀƭǳŀǘƛƻƴ ŘŜǎ /ƘŀǊƎŞŜǎ ¢ǊŀƴǎŦŞǊŞŜǎ ς CLECT Communauté 

de Communes de Granville Terre et Mer 

3 - 5ŞǎƛƎƴŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴ ƳŜƳōǊŜ ŀǳ /ƻƴǎŜƛƭ ŘΩŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀǘƛƻƴ Řǳ /ŜƴǘǊŜ /ƻƳƳǳƴŀƭ ŘΩ!Ŏǘƛƻƴ {ƻŎƛŀƭŜ ς CCAS 

4 - 5ŞǎƛƎƴŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴ ƳŜƳōǊŜ ŀǳȄ ŎƻƳƳƛǎǎƛƻƴǎ ƳǳƴƛŎƛǇŀƭŜǎ Ŝǘ ƳƻŘƛŦƛŎŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ŎƻƳƳƛǎǎƛƻƴǎ 

municipales 

5 -  wŀǇǇƻǊǘ ǎǳǊ ƭŜ tǊƛȄ Ŝǘ ƭŀ vǳŀƭƛǘŞ Řǳ {ŜǊǾƛŎŜ ǇǳōƭƛŎ ŘΩŀǎǎŀƛƴƛǎǎŜƳŜƴǘ ŎƻƭƭŜŎǘƛŦ Řǳ {a!!D 9ȄŜǊŎƛŎŜ 

2023  

6 - Convention particulière de mise à disposition, entretien et remplacement de lignes de 

communication électroniques à très haut débit en fibre optique ς Manche Numérique pour la 

Résidence des Hauts de Bouillon Route de Carolles à Jullouville 

7 - Convention 2025 de mise à disposition de personnel pour la période du 1er janvier au 31 décembre 

2025- Association OSE Services  

8 - 5ŜƳŀƴŘŜ ŘΩŜȄǘŜƴǎƛƻƴ ŘΩǳƴ ŞƭŜǾŀƎŜ ƭŀƛǘƛŜǊ ǎǳǊ ƭŀ ŎƻƳƳǳƴŜ ŘŜ WǳƭƭƻǳǾƛƭƭŜ - SCEA des 4 Saisons  

9 - Convention avec La Poste pour la ƳƛǎŜ Ł ŘƛǎǇƻǎƛǘƛƻƴ ŘΩǳƴ ƭƻŎŀƭ ǘŜŎƘƴƛǉǳŜ ǇƻǳǊ ǎǘŀǘƛƻƴƴŜǊ Ŝǘ 

entreposer des matériels 

10 - /ƻƴǾŜƴǘƛƻƴ ŀǾŜŎ ƭŀ tƻǎǘŜ ǇƻǳǊ ƭŀ ƳƛǎŜ Ł ŘƛǎǇƻǎƛǘƛƻƴ ŘΩǳƴ ƭƻŎŀƭ ǇƻǳǊ ƭŀ ǇŀǳǎŜ ƳŞǊƛŘƛŜƴƴŜ ŘŜǎ 

facteurs  

11 - 5ŞŎƭŀǎǎŜƳŜƴǘ ŘΩǳƴŜ ǇŀǊǘƛŜ ŘŜ ƭŀ ǇŀǊŎŜƭƭŜ !tмпн ŀǾŜƴǳŜ ŘŜǎ CǊégates/avenue des Vikings à 

WǳƭƭƻǳǾƛƭƭŜ ǇƻǳǊ ƭŀ ŎǊŞŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ƳƛŎǊƻ-crèche 

12 ς {ǳǇǇǊŜǎǎƛƻƴ ŘŜ ƭΩŜƳǇƭŀŎŜƳŜƴǘ ǊŞǎŜǊǾŞ bϲс ǎǳǊ ƭŀ ǇŀǊŎŜƭƭŜ !a мфр ŀǾŜƴǳŜ ŘŜ YŀƛǊƻƴ Ł WǳƭƭƻǳǾƛƭƭŜ 

13 - Candidature EUROPAN 18 : Cahier de présentation du site et des enjeux au regard du thème 

RESSOURCER 

14 - Cession de la parcelle A1183 rue des Côstils 
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15 - wŞŀƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭΩŞŎƭŀƛǊŀƎŜ ǇǳōƭƛŎ tǊƻƳŜƴŀŘŜ CǊŀƴœƻƛǎ DǳƛƳōŀǳŘ ς SDEM 50 - APS 066046 EPT2 

16 - Edenville - Entrée sud de Jullouville : Sécurisation de la circulation automobile et piétons - 

Accessibilité et cheminement PMR ς Désimperméabilisation - Végétalisation 

17 - Place du Casino :  Sécurisation des piétons et de la zone des festivités - Désimperméabilisation et 

infiltration des eaux pluviales - Mise en accessibilité et cheminement - Embellissement  

18 - Document d'Information sur les Risques Majeurs ς DICRIM Edition janvier 2025 et actualisation 

du Plan Communal de Sauvegarde ς PCS 

19 - !ǘǘǊƛōǳǘƛƻƴ Řǳ ƳŀǊŎƘŞ ǇǳōƭƛŎ ǇƻǳǊ ƭŀ ŎƻƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴ ŘΩǳƴ ǇƾƭŜ ŘΩŀƴƛƳŀǘƛƻƴ aŀƛǎƻƴ WŀǳƴŜ ŀǾŜƴǳŜ 

des Sapins  

20 ς Réforme et cession de véhicules  

 
 
 

Monsieur le Maire Υ WŜ ǎƻǳƘŀƛǘŜǊŀƛǎ ǊŀƧƻǳǘŜǊ ŘŜǳȄ Ǉƻƛƴǘǎ Ł ƭΩƻǊŘǊŜ Řǳ ƧƻǳǊ :  
- [ΩŀǘǘǊƛōǳǘƛƻƴ Řǳ ƳŀǊŎƘŞ public pour la construction ŘΩǳƴ ǇƾƭŜ ŘΩŀƴƛƳŀǘƛƻƴ aŀƛǎƻƴ WŀǳƴŜΣ ǎǳƛǘŜ à la 

commission d'appel d'offre qui s'est déroulée cette semaine.  
- Les conditions d'achat d'un tracteur, véhicule réformé, qui ne fonctionne plus depuis 10 ans et il est 

donc intéressant de le vendre.  
Etes-Ǿƻǳǎ ǘƻǳǎ ŘΩŀŎŎƻǊŘ ? Oui, merci beaucoup.  
 
 
N° 27.01.2025/01 ς APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 16 DÉCEMBRE 2024 

 
Monsieur le Maire, après avoir soumis le procès-verbal du conseil municipal du 16 décembre 2024 aux 
conseillers municipaux, leur demande s'ils ont des remarques particulières à apporter à ces textes. 
  
9ƴ ƭΩŀōǎŜƴŎŜ ŘΩƻōǎŜǊǾŀǘƛƻƴ ǎǳǊ ƭŜ ǇǊƻŎŝǎ-verbal du conseil municipal du 16 décembre 2024, le conseil 
municipal par 17 voix pour, ŘŞŎƛŘŜ ŘŜ ƭΩŀǇǇǊƻǳǾŜǊΦ  
 
 
N° 27.01.2025/02 ς /hath{L¢Lhb 59 [! /haaL{{Lhb [h/![9 5Ω9±![¦!¢Lhb 59{ /I!wD99{ ¢w!b{C9w99{ 
ς CLECT DE LA COMMUNAUTE DE COMMUNES DE GRANVILLE TERRE ET MER 

 
Monsieur le Maire expose : 

[ŀ ŎǊŞŀǘƛƻƴ Ŝǘ ƭŀ ŎƻƳǇƻǎƛǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ /ƻƳƳƛǎǎƛƻƴ [ƻŎŀƭŜ ŘΩ9Ǿŀƭǳŀǘƛƻƴ ŘŜǎ /ƘŀǊƎŞŜǎ ¢ǊŀƴǎŦŞǊŞŜǎ ς CLECT 

de Communauté de Communes de Granville Terre et Mer relèvent du Code Général des Impôts et de 

son article 1609 nonies C qui rend obligatoire sa mise en place dans les communautés à fiscalité 

professionnelle unique ς FPU. 

[ŀ /ƻƳƳƛǎǎƛƻƴ [ƻŎŀƭŜ ŘΩ9Ǿŀƭǳŀǘƛƻƴ ŘŜǎ /ƘŀǊƎŞŜǎ ¢ǊŀƴǎŦŞǊŞŜǎ ς CLECT a pour rôle principal de procéder 

Ł ƭΩŞǾŀƭǳŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ŎƘŀǊƎŜǎ ƭƛŞŜǎ ŀǳȄ ǘǊŀƴǎŦŜǊǘǎ ŘŜ ŎƻƳǇŞǘŜƴŎŜǎ ŜƴǘǊŜ ŎƻƳƳǳƴŜǎ Ŝǘ 9t/L ŀȅŀƴt opté 

pour la fiscalité professionnelle unique ς FPU. 

[ŀ ŎƻƳǇƻǎƛǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ /[9/¢ Ŝǎǘ ŘŞŦƛƴƛŜ ǇŀǊ ƭΩƻǊƎŀƴŜ ŘŞƭƛōŞǊŀƴǘ ŘŜ ƭŀ ŎƻƳƳǳƴŀǳǘŞ Ł ƭŀ ƳŀƧƻǊƛǘŞ ŘŜǎ 

deux tiers, et doit obligatoirement comporter au moins un représentant de chaque conseil municipal. 

La commune de Jullouville est représentée par : 

Alain BRIERE, Maire, délégué titulaire 

Anne MARGOLLE, 1ère Adjointe, déléguée suppléante 

Caroline TABUR, Conseillère Municipale, déléguée titulaire 

 

Il convient de remplacer le Conseiller Municipal, délégué suppléant, Xavier GRAFF démissionnaire par : 
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Christian GESNOUIN, Conseiller Municipal, délégué suppléant 

Après en avoir délibéré  

Après avoir entendu les observations  

Monsieur le Maire : Cette CLECT est important pour Jullouville car nous n'avons pas d'entreprises pour 
la fiscalité. Chaque année dans le budget communal nous avons une ligne qui compte 184 ллл ϵ ǉǳŜ 
nous versons à Granville Terre et Mer. Des travaux vont avoir lieu cette année au sein de Granville 
Terre et Mer et il y a lieu de vérifier si nos représentant et nos suppléants peuvent être désignés. Or, 
avec la démission de Monsieur Xavier Graff, il y a lieu de le remplacer.  
 

Monsieur Pierre CHÉRON : Monsieur le Maire, on ne nous a proposé aucun poste, que ce soit titulaire 
ou suppléant, donc nous nous abstiendrons.  
 

Madame Florence GRANDET : Je propose à mes camarades de faire de même pour les mêmes raisons.  
 

Adopté par  

 12 voix pour : M. BRIÈRE Alain, Mme MARGOLLÉ Anne, M. CHARLOT Christian, M. HARIVEL Rémi, 

M. LOUIS Benoît, M. LEMARCHAND Abel, Mme CASANOVA Sabine, M. DOCQ Noël, Mme TABUR 

Caroline, M. BISSON Jean-Claude, M. GESNOUIN Christian, Mme PIERROT Christine.  

5 abstentions : Mme GRANDET Florence, M. BALLOU Christian, Mme CHRÉTIENNE Géraldine,                  

M. CHÉRON Pierre, Mme HOLANDE Chantal.                           

 

18H15 : Arrivée de Mme LEROUX Marie-Laure 
 

 
N° 27.01.2025/03 ς 5;{LDb!¢Lhb 5Ω¦b a9a.w9 !¦ /hb{9L[ 5Ω!5aLbL{¢w!¢Lhb 59 /9b¢w9 /haa¦b![ 
5Ω!/¢Lhb {h/L![9 - CCAS 
 

Monsieur le maire expose :  

Suite à la demande du groupe « Avenir et ambitions pour Jullouville ς Saint-Michel-des-Loups η ŘΩŀƧƻǳǘ 

ŘΩǳƴ ƳŜƳōǊŜ ŘŜ ƭΩƻǇǇƻǎƛǘƛƻƴ ŀǳ /ƻƴǎŜƛƭ ŘΩŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀǘƛƻƴ Řǳ /ŜƴǘǊŜ /ƻƳƳǳƴŀƭ ŘΩ!Ŏǘƛƻƴ {ƻŎƛŀƭŜΣ ƛƭ 

convient de modifier la composition 

Monsieur le Maire proǇƻǎŜ ƭŀ ŘŞǎƛƎƴŀǘƛƻƴ ŘŜ aŀŘŀƳŜ CƭƻǊŜƴŎŜ Dw!b59¢ ŀǳ /ƻƴǎŜƛƭ ŘΩ!ŘƳƛƴƛǎǘǊŀǘƛƻƴ 

Řǳ /ŜƴǘǊŜ /ƻƳƳǳƴŀƭ ŘΩ!Ŏǘƛƻƴ {ƻŎƛŀƭŜ ŘŜ WǳƭƭƻǳǾƛƭƭŜ ǉǳƛ ǎŜ ŎƻƳǇƻǎŜ ŎƻƳƳŜ ǎǳƛǘ :  

Membres élus :     Membres nommés par le Maire :  

- M. BRIÈRE Alain (Président)  -  Monsieur CURTET Jean-Pierre 

- M. CHARLOT Christian                                  -  Madame GOSSELIN Monique 

- M. CHÉRON Pierre                                         -  Monsieur NADAUD Patrice  

- Mme HAMEL Mireille 

- Mme MARGOLLÉ Anne  

- Monsieur BISSON Jean-Claude 

- Mme CASANOVA Sabine  

- Mme GRANDET Florence 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

Le conseil municipal,  
 
 

5ƻƴƴŜ ǘƻǳǎ ǇƻǳǾƻƛǊ Ł aƻƴǎƛŜǳǊ ƭŜ aŀƛǊŜ ǇƻǳǊ ƭΩŀǇǇƭƛŎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ ǇǊŞǎŜƴǘŜ ŘŞƭƛōŞǊŀǘƛƻƴΦ  
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Après en avoir délibéré  
 

Madame Florence GRANDET Υ aƻƴǎƛŜǳǊ ƭŜ aŀƛǊŜΣ ƧŜ Ǿƻǳǎ ǊŜƳŜǊŎƛŜ ŘΩŀǾƻƛǊ ŀŎŎŜǇǘŞ ƭŀ ŘŜƳŀƴŘŜ ŘŜ 
Monsieur Ballou ce qui a permis de rectifier notre présence au sein du CCAS.  
 

Monsieur le Maire : Vous pouvez aussi remercier les membres du conseil d'administration du CCAS.  
 

!ŘƻǇǘŞ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞ 

 

 
N° 27.01.2025/04 ς 5;{LDb!¢Lhb 5Ω¦b a9a.w9 !¦· /haaL{{Lhb{ a¦bL/Lt![9{ 9¢ ah5LCL/!¢Lhb 59{ 
COMMISSIONS MUNICIPALES    
 

Suite à la nomination de Madame Christine PIERROT, au conseil municipal du 16 décembre 2024, en 
tant que conseillère municipale, Monsieur le Maire propose de modifier la composition des 
commissions municipales et invite le conseil municipal à procéder à la désignation des membres 
comme suit :  
 
 

COMMISSION FINANCES 

 
Président : Alain BRIÈRE 

1. Caroline TABUR 
2. Anne MARGOLLÉ 
3. Christian CHARLOT  
4. Florence GRANDET 
5. Pierre CHÉRON 

 
 

COMMISSION VIE SOCIALE 

 
Vice-présidente : Anne MARGOLLÉ 

1. Abel LEMARCHAND 
2. Mireille HAMEL 
3. Marie-Laure LEROUX 
4. Sabine CASANOVA 
5. Benoît LOUIS 
6. Florence GRANDET 
7. Chantal HOLANDE 

 
 

COMMISSION AMÉNAGEMENT DU TERRITOIRE, ENVIRONNEMENT, VIE ÉCONOMIQUE 

 
Vice-présidente : Anne MARGOLLÉ 

1. Christian GESNOUIN 
2. Caroline TABUR 
3. Abel LEMARCHAND 
4. Noël DOCQ  
5. Florence GRANDET 
6. Chantal HOLANDE 

 
 

COMMISSION PROJETS ET TRAVAUX 
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Vice-président : Christian CHARLOT 

1.     Rémi HARIVEL  
2. Noël DOCQ 
3. Christian GESNOUIN 
4. Anne MARGOLLÉ 
5. Géraldine CHRÉTIENNE 
6. Pierre CHÉRON 
7. Jean-Claude BISSON 

 
 

COMMISSION SÉCURITÉ 

 
Vice-président : Christian CHARLOT 

1.     Rémi HARIVEL  
2. Christian GESNOUIN 
3. Noël DOCQ 
4. Christian BALLOU 
5. Pierre CHÉRON 

 
 

COMMISSION SPORTS, ANIMATIONS, JEUNESSE 

 
Vice-présidente : Marie-Laure LEROUX 

1. Benoît LOUIS 
2. Christian GESNOUIN 
3. Géraldine CHRÉTIENNE 

4. Chantal HOLANDE 
5. Sabine CASANOVA 
6. Christian BALLOU 
7. Christine PIERROT  

 

COMMISSION CULTURE, PATRIMOINE, TOURISME 

 
Vice-présidente : Marie-Laure LEROUX 

1. Rémi HARIVEL 
2. Sabine CASANOVA 
3. Mireille HAMEL 
4. Christian GESNOUIN 
5. Florence GRANDET 
6. Chantal HOLANDE 

 
 

COMMISSION MARCHÉS DE PLEIN AIR 

 
Vice-président : Rémi HARIVEL 

1. Christian CHARLOT 
2. Mireille HAMEL 
3. Abel LEMARCHAND 
4. Géraldine CHRÉTIENNE 
5. Pierre CHÉRON 
6. Jean-Claude BISSON  

COMMISSION CHEMINS 
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Vice-président : Rémi HARIVEL 

1. Christian CHARLOT 
2. Abel LEMARCHAND  
3. Noël DOCQ 
4. Christian BALLOU 
5. Chantal HOLANDE 
6. Christian GESNOUIN 
7. Jean-Claude BISSON 

 
 

/haaL{{Lhb 5Ω!tt9[ 5ΩhCCw9{ 

 
Président : Alain BRIÉRE 

Titulaires :     Suppléants :  
1. Anne MARGOLLÉ    1.    Marie-Laure LEROUX 
2. Christian CHARLOT    2.    Rémi HARIVEL 
3. Caroline TABUR    3.    Noël DOCQ 
4. Pierre CHÉRON 

 
 

/haaL{{Lhb 5Ωh¦±9w¢¦w9 59{ t[L{ 

 
Président : Alain BRIÉRE 

Titulaires :     Suppléants :  
1. Anne MARGOLLÉ    1.    Marie-Laure LEROUX 
2. Christian CHARLOT    2.    Rémi HARIVEL 
3. Caroline TABUR    3.    Noël DOCQ 
4. Christian BALLOU 

 
 
Le conseil municipal,  
 
approuve la constitution des onze commissions municipales listées ci-dessus et autorise Monsieur le 
Maire à effectuer toutes les démarches et à signer tous documents qui seraient rendus nécessaires par 
ƭΩŀǇǇƭƛŎŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛƻƴǎ ŘŜ ƭŀ ǇǊŞǎŜƴǘŜ ŘŞƭƛōŞration.  
 
La présente délibération annule et remplace celle prise sur le même objet lors de la séance du conseil 
municipal en date du 14 octobre 2024.    
 

Après en avoir délibéré  

!ŘƻǇǘŞ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞ 

 
 
N° 27.01.2025/05 ς RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ 5¦ {9w±L/9 t¦.[L/ 5Ω!{{!LbL{{9a9b¢ /h[[9/¢LC 
DU SMAAG - EXERCICE 2023 
 

aƻƴǎƛŜǳǊ ƭŜ aŀƛǊŜ ǊŀǇǇŜƭƭŜ ǉǳŜΣ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ Ł ƭΩŀǊǘƛŎƭŜ [нннп-5 du Code Général des Collectivités 

¢ŜǊǊƛǘƻǊƛŀƭŜǎΣ ƭŜ wŀǇǇƻǊǘ ǊŜƭŀǘƛŦ ŀǳ tǊƛȄ Ŝǘ Ł ƭŀ vǳŀƭƛǘŞ Řǳ {ŜǊǾƛŎŜ tǳōƭƛŎ ŘΩŀǎǎŀƛƴƛǎǎŜƳŜƴǘ ŎƻƭƭŜŎǘƛŦ όwtv{ύ 

Řǳ {ȅƴŘƛŎŀǘ aƛȄǘŜ ŘΩ!ǎǎŀƛƴƛǎǎŜƳŜƴǘ ŘŜ ƭΩ!ƎƎƭƻƳŞǊŀǘƛƻƴ DǊŀƴǾƛƭƭŀƛǎŜ ό{a!!Dύ ǇƻǳǊ ƭΩŜȄŜǊŎƛŎŜ нлно Řƻƛǘ 

être présenté au Conseil Municipal de la ville de Jullouville, commune membre. 

/Ŝ ǊŀǇǇƻǊǘ Ŝǎǘ ǇǳōƭƛŎ Ŝǘ ǇŜǊƳŜǘ ŘΩƛƴŦƻǊƳŜǊ ƭŜǎ ǳǎŀƎŜǊǎ Řǳ ǎŜǊǾƛŎŜΦ  
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Après présentation du rapport annuel sur le prix et la ǉǳŀƭƛǘŞ ŘŜ ƭΩŜŀǳ ǇƻǘŀōƭŜ ǇƻǳǊ ƭΩŜȄŜǊŎƛŎŜ нлноΣ ǇŀǊ 

Madame Anne MARGOLLÉ, 1ère adjointe, il est demandé au Conseil Municipal de prendre acte des 

informations communiquées.  

Après en avoir délibéré  

Le Conseil Municipal prend acte des informations et documents présentés.   

!ǇǇǊƻǳǾŜ ƭŜ wŀǇǇƻǊǘ ǎǳǊ ƭŜ tǊƛȄ Ŝǘ ƭŀ vǳŀƭƛǘŞ Řǳ {ŜǊǾƛŎŜ tǳōƭƛŎ ŘΩŀǎǎŀƛƴƛǎǎŜƳŜƴǘ ŎƻƭƭŜŎǘƛŦ Řǳ {a!!D 

ς Exercice 2023  
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N° 27.01.2025/06 ς CONVENTION PARTICULIÈRE DE MISE A DISPOSITION, ENTRETIEN ET REMPLACEMENT DE 
LIGNES DE COMMUNICATION ÉLECTRONIQUES A TRÈS HAUT DÉBIT EN FIBRE OPTIQUE ς MANCHE 
NUMÉRIQUE POUR LA RÉSIDENCE DES HAUTS DE BOUILLON ROUTE DE CAROLLES A JULLOUVILLE  
 

Monsieur le Maire expose : 

La présente convention ci-ƧƻƛƴǘŜ ŘŞŦƛƴƛǘ ƭŜǎ ŎƻƴŘƛǘƛƻƴǎ ŘŜ ƎŜǎǘƛƻƴΣ ŘΩŜƴǘǊŜǘƛŜƴ Ŝǘ ŘŜ ǊŜƳǇƭŀŎŜƳŜƴǘ ŘŜǎ 

lignes pré-installées pour la construction du lotissement Résidence des Hauts de Bouillon, Route de 

Carolles à Jullouville  

Le Conseil Municipal  
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Approuve la présente convention 

5ƻƴƴŜ ǘƻǳǎ ǇƻǳǾƻƛǊǎ Ł aƻƴǎƛŜǳǊ ƭŜ aŀƛǊŜ ǇƻǳǊ ƳŜǘǘǊŜ Ŝƴ ǆǳǾǊŜ ƭŀ ǇǊŞǎŜƴǘŜ ŘŞƭƛōŞǊŀǘƛƻƴ  

Après en avoir délibéré  

Monsieur le Maire Υ {ƛ ƭΩƻƴ ǎƻǳƘŀƛǘŜ ǉǳŜ ƭŜ ŦǳǘǳǊ ƭƻǘƛǎǎŜƳŜƴǘ ŘŜǎ Iŀǳǘǎ ŘŜ .ƻǳƛƭƭƻƴ Ŝǎǘ ƭŀ ŦƛōǊŜΣ ƴƻǳǎ 
devƻƴǎ ŀǾƻƛǊ ǊŜŎƻǳǊǎ Ł ŎŜǘǘŜ ŎƻƴǾŜƴǘƛƻƴ ŀǾŜŎ aŀƴŎƘŜ ƴǳƳŞǊƛǉǳŜΦ /ϥŜǎǘ ǳƴŜ ŎƻƴǾŜƴǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ŘǳǊŞŜ 
de 25 ans. Ensuite nous verrons quel opérateur reprendra tout ça.  
 
!ŘƻǇǘŞ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞΦ 
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